

ERRATA DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Projeto nº 6820

Ref. Seleção Pública nº 014/2020

Considerando a retificação promovida na Ata de Julgamento da presente Seleção Pública, onde se lê:

Item	Empresa vencedora
11 e 16	ULTIMATE COMÉRCIO DE INFORMÁTICA E SERVIÇOS DE INFO
01, 05, 06, 13, 14, 18 e 19	INFORMAC COMÉRCIO DE PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA ME
10, 12, 15 e 17	CAROLINA DO VALE LOPES 02046138171
03, 04, 08 e 09	NATHAN'S COMERCIAL LTDA EPP
02	COMPSTORE TELEFÔNIA E INFORMÁTICA LTDA

Leia-se:

Item	Empresa vencedora
11 e 16	ULTIMATE COMÉRCIO DE INFORMÁTICA E SERVIÇOS DE INFO
01, 05, 06, 08, 12, 13, 14, 18 e 19	INFORMAC COMÉRCIO DE PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA ME
07, 10, 15 e 17	CAROLINA DO VALE LOPES 02046138171
03, 04, e 09	NATHAN'S COMERCIAL LTDA EPP
02	COMPSTORE TELEFÔNIA E INFORMÁTICA LTDA

Brasília, 03 de abril de 2020.


Prof. Armando de Azevedo Caldeira Pires
Diretor-Presidente